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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΤΗΣΙΑΣ  

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  

ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΑΣ  

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 

ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΣΤΙΣ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018 ΚΑΙ ΩΡΑ 18:00. 

 

ΜΕΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

Λούης Δημητρίου, Πρόεδρος 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος 

Ανδρέας Μουζουρίδης, Γραμματέας 

Σολωμός Σολωμού, Μέλος Δ.Σ. 

Κωνσταντίνος Μασώνος, Μέλος Δ.Σ.  

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου, Νομικός Σύμβουλος της Ομοσπονδίας 

Άθως Αντωνίου, Διευθυντής Κ.Ο.Κ. 

Ανθή Δημητρίου, Λειτουργός Κ.Ο.Κ. 

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης και Αναστασία Μαρνέρου, Αντιπρόσωποι εταιρείας GAC 

AUDITORS LTD / Ελεγκτικό Γραφείο της Κυπριακής Ομοσπονδίας 

Καλαθόσφαιρας. 

 

Κατερίνα Θεοδώρου, Στενογράφος 
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ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ ΑΤΟΜΑ / ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

 

ΣΩΜΑΤΕΙΑ  

Αλέξανδρος Δημητρίου – ΑΕΚ Λάρνακας 

Ανδρέας Γιαννάς και Κώστας Χριστοδούλου – ΑΕΛ ΛΕΜΕΣΟΥ 

Λοΐζος Λοΐζου και Αντώνης Μικελλίδης – ΑΝΟΡΘΩΣΗ  

Χριστάκης Κιτρομηλίδης και Χριστάκης Κιννής – ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 

ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑΣ 

Χριστόφορος Ποταμίτης και Μάρκος Κληρίδης – ΑΠΟΕΛ  

Μαρίνος Ευσταθίου και Δημήτρης Μιχαήλ – ΑΠΟΛΛΩΝ  

Νεόφυτος Αταλιώτης και Σωτήρης Γεωργιάδης – ΑΠΟΠ Πάφου    

Κώστας Κωνσταντίνου – ΑΤΛΑΝΤΑΣ  

Λάμπρος Λάμπρου – ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΑΓΡΟΥ 

Γιώργος Κυπριανού και Πανίκος Κωνσταντίνου – ΕΘΑ ΕΓΚΩΜΗΣ 

Γεώργιος Χρυσάνθου και Στρατηγός Χαράλαμπος Λόττας – ΕΝΑΔ  

Γιώργος Καράς και Σολωμός Σολωμού – Ένωση Νέων Παραλιμνίου 

Γ. Χ΄ Κυριάκος και Πέτρος Νικολάου - ΠΑΟΚ ΚΟΚΚΙΝΟΤΡΙΜΙΘΙΑΣ 

Πάρις Παπαέλληνας και Ηρακλής Ηρακλέους – ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ 

Γιαννάκης Χρίστου και Κώστας Δημητρίου – ΟΛΥΜΠΟΣ ΑΓΛΑΤΖΙΑΣ 

Νικόλας Παπακώστας – ΟΜΟΝΟΙΑ   

 

ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΠΟΥ ΗΤΑΝ ΑΠΩΝ:  

- 
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ΜΕΡΟΣ Α’ – ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

 

- Έγκριση Πρακτικών Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης 2017. 

- Έγκριση της Λογοδοσίας επί των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου 

για την προηγηθείσα χρονική περίοδο της θητείας του, της έκθεσης των 

ελεγκτών για τις οικονομικές καταστάσεις της ΚΟΚ για τη χρονική περίοδο 

από 1/1/2017 μέχρι 31/12/2017. 

- Εκλογή νέας Εξελεγκτικής Επιτροπής και ορισμού Επίσημου 

αναγνωρισμένου ελεγκτικού Οίκου.   

 

ΜΕΡΟΣ Β’ – ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

 

- Έγκριση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου. Νοείται ότι η έγκριση αυτή είναι 

τυπική εάν και εφόσον πληρούνται οι διατάξεις του παρόντος Καταστατικού.  

- Συγκρότηση Εφορευτικής Επιτροπής. 

- Εκλογή Προέδρου της ΚΟΚ για τη θητεία 2018 – 2022. 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Κύριοι οι εκπρόσωποι των Σωματείων με δικαίωμα ψήφου να καθίσουν στις 

κατάλληλες θέσεις.  

 

Άθως Αντωνίου, Διευθυντής Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Κύριοι καλό σας απόγευμα. Ευχαριστούμε για την παρουσία. Εκ μέρους του 

Προέδρου και του Διοικητικού Συμβουλίου θα ήθελα να σας καλωσορίσω στις 

εργασίες της Γενικής Συνέλευσης.  

 

Η φετινή Συνέλευση όπως γνωρίζετε είναι και εκλογική, επομένως, αφού η 

υποψηφιότητα αφορά τον νυν Πρόεδρο και τον νυν Γενικό Γραμματέα βάσει του 

Καταστατικού, το άρθρο 13(6) της Γενικής Συνέλευσης, θα προεδρεύσει ο 

Αντιπρόεδρος της ΚΟΚ ο κύριος Στέλιος Μαρκίδης.  
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Τα σχετικά έντυπα έχουν αποσταλεί στα Σωματεία μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου και μέσω κανονικού ταχυδρομείου.  

 

Επίσης, είναι μπροστά σας εάν χρειάζεστε… εάν δεν έχετε μαζί σας το 

αντίγραφο.  

 

Προτού δώσω το λόγο στον κύριο Μαρκίδη, θα αναγνώσουμε τις παρουσίες και 

τον εκπρόσωπο από το κάθε Σωματείο.  

 

Εκ μέρους του Σωματείου ΑΕΚ Λάρνακας ο κύριος Αλέξανδρος Δημητρίου. Εκ 

μέρους του Σωματείου ΑΕΛ ο κύριος Κώστας Χριστοδούλου, εκ μέρους του 

Σωματείου ΑΝΟΡΘΩΣΗ ο κύριος Αντώνης Μικελλίδης, εκ μέρους του Σωματείου 

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑΣ ο κύριος Χριστάκης Κιννής, ΑΠΟΕΛ ο κύριος 

Μάρκος Κληρίδης, ΑΠΟΛΛΩΝ ο κύριος Δημήτρης Μιχαήλ, ΑΠΟΠ ΠΑΦΟΥ ο 

κύριος Σωτήρης Γεωργιάδης, από το Σωματείο ΑΤΛΑΝΤΑΣ ο κύριος Κώστας 

Κωνσταντίνου, Σωματείο ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΑΓΡΟΥ ο κύριος Λάμπρος Λάμπρου, 

Σωματείο ΕΘΑ ΕΓΚΩΜΗΣ … απουσιάζει.  

 

………………. 

Έρχεται, έρχεται.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Εντάξει, προς το παρόν απουσιάζει.  

 

Άθως Αντωνίου, Διευθυντής Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

ΕΝΑΔ ΑΓΙΟΥ ΔΟΜΕΤΙΟΥ, ο Στρατηγός Χαράλαμπος Λόττας, ΕΝΩΣΗ ΝΕΩΝ 

ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ ο κύριος Σολωμός Σολωμού, ΠΑΟΚ ΚΟΚΚΙΝΟΤΡΙΜΙΘΙΑΣ ο 

κύριος Πέτρος Νικολάου, ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ κ. Ηρακλής Ηρακλέους, 

ΟΛΥΜΠΟΣ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ ο κύριος Κώστας Δημητρίου, ΟΜΟΝΟΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

ο κύριος Νικόλας Παπακώστας. Ο εκπρόσωπος με δικαίωμα ψήφου της ΕΘΑ 
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ΕΓΚΩΜΗΣ είναι ο κύριος Πανίκος Κωνσταντίνου, ο οποίος δεν έχει εμφανιστεί 

ακόμα. 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Εντάξει.  

 

Άθως Αντωνίου, Διευθυντής Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Αλλά δήλωσε ότι θα βρίσκεται στη Συνέλευση. Κύριε Μαρκίδη ο λόγος σε εσάς.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Λοιπόν, καταρχήν να σας καλωσορίσω. Ευχαριστούμε για την παρουσία σας. 

Θεωρώ ότι η Γενική Συνέλευση είναι ιδιαίτερα σημαντική μιας και είναι και 

Εκλογική και αφορά την εκλογή Προέδρου για την επόμενη τετραετία. Σε λίγο θα 

δώσουμε το λόγο στον Πρόεδρο για να παρουσιάσει τον Απολογισμό τόσο της 

Ετήσιας Γενικής… απολογισμού του χρόνου που έληξε, αλλά θεωρώ και της… 

του υπόλοιπου της θητείας του.  

 

Λοιπόν, έχετε όλοι μπροστά σας την ημερήσια διάταξη και ξεκινούμε με το πρώτο 

θέμα της Γενικής Συνέλευσης που είναι η έγκριση των πρακτικών της Γενικής 

Συνέλευσης του 2017.  

 

Να υποθέσω ότι όλοι τα έχουμε δει, οπότε εάν υπάρχει κάποιος που έχει να 

παρατηρήσει κάτι ή έχει κάποιο σχόλιο που θέλει να κάνει για τα πρακτικά του 

2017 να μας το αναφέρει για να το σημειώσουμε… διαφορετικά να υποθέσω ότι, 

εάν δεν υπάρχει ένσταση, εγκρίνονται. Υπάρχει καμία ένσταση;  

 

(Καμία ένσταση από μέρους των παρόντων) 

 

Ομόφωνα εγκρίνονται τα πρακτικά της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης του 

έτους 2017. 
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Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Επίσης, ενώπιον σας έχετε και τη λογοδοσία επί των πεπραγμένων του 

Διοικητικού Συμβουλίου για την προηγηθείσα χρονική περίοδο της θητείας του 

και την έκθεση των ελεγκτών και τις οικονομικές τους καταστάσεις.  

 

Λοιπόν, αυτή θα παρακαλούσα τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας κύριο Λούη 

Δημητρίου να πάρει το βήμα και να μας παρουσιάσει τη λογοδοσία των 

πεπραγμένων του επερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου.   

 

(Ο κ. Λούης Δημητρίου, Πρόεδρος της Κυπριακής Ομοσπονδίας 

Καλαθόσφαιρας προσέρχεται στο βήμα)  

 

Λούης Δημητρίου, Πρόεδρος Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Αγαπητοί Προέδροι και εκπρόσωποι των Σωματείων, αγαπητά Μέλη του 

επερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, φίλες και φίλοι. Θα 

ήθελα να σας καλωσορίσω και εγώ με τη σειρά μου στην Ετήσια Γενική 

Συνέλευση της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης.  

 

Κάθε χρόνο αυτή την περίοδο βρισκόμαστε ενώπιον σας για να σας αναφέρουμε 

για το έργο που έχει πραγματοποιηθεί από την Ομοσπονδία, κατά τη διάρκεια 

του έτους που ολοκληρώθηκε.  

 

Η αγωνιστική περίοδος, η οποία ολοκληρώνεται σήμερα είχε ξεκινήσει πριν από 

ακριβώς ένα χρόνο, όταν η Κυπριακή Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης 

διοργάνωσε το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ανδρών Κ18 3ης Κατηγορίας, στη 

Λευκωσία. Ένα Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα, για το οποίο λάβαμε τα εύσημα από τη 

FIBA και κατακτήσαμε… είχαμε τη χαρά και φέραμε και το αργυρό μετάλλιο στη 

χώρα μας.  

 

Την ίδια στιγμή οι υπόλοιπες αναπτυξιακές εθνικές μας ομάδες έδιναν τη δική 

τους μάχη στα αντίστοιχα Ευρωπαϊκά Πρωταθλήματα. Το ταλέντο που υπάρχει 
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στις υποδομές των νεαρών ηλικιών είναι πολύ πλούσιο και είμαι απόλυτα 

σίγουρος πως τα επόμενα χρόνια θα δούμε τα ταλέντα αυτά να αναδεικνύονται, 

να παίρνουν βασικό ρόλο στις ομάδες και να στελεχώνουν τις Εθνικές Ανδρών 

και Γυναικών. Μια Εθνική Ομάδα η οποία το καλοκαίρι που μας πέρασε, ταξίδεψε 

στο Σαν Μαρίνο ως 3ο φαβορί, κατάφερε όμως να νικήσει δυνατές ομάδες όπως 

την Ισλανδία και το Μαυροβούνιο και επέστρεψε στην Κύπρο με το χρυσό 

μετάλλιο στους Αγώνες Μικρών Κρατών.  

 

Μια Εθνική Ομάδα που τον περασμένο Νοέμβριο προσέλκυσε 5000 φιλάθλους 

στο γήπεδο, οι οποίοι γέμισαν το στάδιο «Ελευθέρια» και έσπρωξαν την ομάδα 

μας σε μια πολύ σπουδαία νίκη, απέναντι σε μια πολύ μεγάλη χώρα, όπως είναι 

η Πορτογαλία. Μια νίκη που δείχνει ότι μπορούμε να ονειρευόμαστε σύντομα κάτι 

καλύτερο για τις Εθνικές μας Ομάδες και ότι με σωστό πλάνο μπορούμε να 

δούμε την Εθνική μας ομάδα Ανδρών να συμμετάσχει σε μεγάλες Ευρωπαϊκές 

Διοργανώσεις, εάν παραμείνουμε στο αναπτυξιακό πρόγραμμα της 

Ομοσπονδίας. 

 

Το άθλημα της καλαθόσφαιρας 3 Χ 3, σημειώνεται ραγδαία ανάπτυξη τα 

τελευταία χρόνια και θα το δούμε στους επόμενους Μεσογειακούς και 

Ολυμπιακούς Αγώνες. Στους Μεσογειακούς Αγώνες θα έχουμε και κυπριακή 

συμμετοχή, για πρώτη φορά στην ιστορία του αθλήματος.  

 

Η Εθνική Ανδρών Κ23 θα ταξιδέψει στην Ισπανία και θα συμμετάσχει στους 

αγώνες 3 Χ 3.  

 

Έχουμε αρκετές Εθνικές φέτος που συμμετάσχουμε, με 6 Εθνικές σε όλα τα 

Πρωταθλήματα, από τις Κ16, Κ18, Ανδρών, Γυναικών, Εθνική Γυναικών και 

Εθνική Ανδρών.  

 

Σίγουρα δεν υπάρχουν εύκολες και μαγικές λύσεις. Χρειάζεται δουλειά, υπομονή 

και επιμονή. Και είναι γι’ αυτό που το νυν Διοικητικό Συμβούλιο, αποφάσισε να 
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στηρίξει ένα Εθνικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα, το οποίο έχει ως στόχο να 

ανεβάσει το επίπεδο των αθλητών και της χώρας μας γενικότερα. Ένα 

πρόγραμμα που τρέχει τα τελευταία τρία χρόνια και είναι κοινώς αποδεκτό ότι 

έχει αποφέρει καρπούς.  

 

Αυτούς τους καρπούς τους απολαμβάνουμε σήμερα με αρκετά από τα παιδιά να 

αρχίσουν να παίρνουν χρόνο συμμετοχής, στις ομάδες της Α’ Κατηγορίας.  

 

Το ενδιαφέρον των παιδιών είναι τεράστιο. Το ενδιαφέρον των γονιών ακόμη 

περισσότερο, και αυτό μας χαροποιεί ιδιαίτερα. Το ενδιαφέρον που έχει γίνει τα 

τελευταία τρία χρόνια δεν έχει γίνει ποτέ.  

 

Σίγουρα τα Σωματεία παίζουν ένα μεγάλο σημαντικό ρόλο στην ανάπτυξη του 

κύπριου αθλητή, που είναι η βάση η οποία τα παιδιά αρχίζουν να μαθαίνουν το 

μπάσκετ και σίγουρα παίζουν σημαντικό ρόλο τα Σωματεία μας, τα οποία με 

δυσκολίες… πέραν των δυσκολιών που έχουν, του οικονομικού και γηπεδικών 

εγκαταστάσεων, η Ομοσπονδία κατάφερε να λύσει αρκετά προβλήματα τα 

τελευταία τρία χρόνια όσον αφορά γηπεδικές και στις οικονομικές… τα 

οικονομικά προβλήματα αρκετών Σωματείων.  

 

Έχουμε καλύψει γεωγραφικά σαν άθλημα ολόκληρη την Κύπρο και έχουμε ένα 

πολύ μεγάλο αριθμό αθλητών. Από τις 2,500 που ξεκινήσαμε το 2015, σήμερα 

έχουμε γύρω στις 4,000 αθλητές.    

 

Σημειώνω επίσης ότι, οι προσπάθειες που έγιναν από εμένα προσωπικά και 

κάποια μέλη του Συμβουλίου, του Διοικητικού Συμβουλίου μας ώστε να στηριχτεί 

η ναυαρχίδα των Πρωταθλημάτων που δεν ήταν άλλο από το Μπάσκετ … ΟΠΑΠ 

Basket League της Α’ Κατηγορίας. Όταν όλοι ψήλωσαν τα χέρια, εγώ μπήκα 

μπροστά της και καταφέραμε να διασώσουμε το Πρωτάθλημα, στηρίζοντας 

οικονομικά τις ομάδες. Και αυτό δεν μπορεί να το αναιρέσει κανένας.  
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Αν δεν… εάν η Ομοσπονδία δεν στήριζε αυτό το Πρωτάθλημα, το φετινό που 

ήταν και το πιο δύσκολο, ΕΘΑ, ΑΠΟΛΛΩΝ, ΑΠΟΕΛ… Ε… ΕΘΑ, ΑΠΟΛΛΩΝ, 

ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ, η Πάφος που για πρώτη φορά ήρθε στην Α’ Κατηγορία, μέχρι την 

τελευταία στιγμή δεν μπορούσαν να αντεπεξέλθουν οικονομικά αλλά η 

Ομοσπονδία βρήκε τους τρόπους και τους μηχανισμούς και κατάφερε μέσα από 

συντονισμένες προσπάθειες που έχουμε κάμει, να βοηθήσουμε τα Σωματεία και 

να έχουμε Πρωτάθλημα. Για να έχουμε Πρωτάθλημα, η Ομοσπονδία αυτή 

συνέτεινε στα μέγιστα. Με τρεις ομάδες δεν μπορούμε να κάνουμε Πρωτάθλημα, 

ΚΕΡΑΥΝΟΣ και ΑΕΚ και ΑΠΟΕΛ δεν μπορούν να παίζουν μόνοι τους.  

 

Άρα, με μεγάλο κόστος για το θέμα διαιτησίας, αρκετά λεφτά, είχαμε αρκετά 

προβλήματα με τη διαιτησία. Οι σωστές ενέργειες μέσα από τις αρχές του 

δευτέρου γύρου επωμιστήκαμε, τεράστιο, μεγάλο οικονομικό κόστος και φέραμε 

διαιτητές, διεθνείς διαιτητές από την Ελλάδα, οι οποίοι πραγματικά στοίχισαν 

αρκετά λεφτά, για να στηρίξουμε το Πρωτάθλημα χωρίς προβλήματα.  

 

Και τα τελευταία τρία χρόνια δεν είχαμε σοβαρά προβλήματα, είχαμε μια ηρεμία 

στο Πρωτάθλημα. Ιδίως φέτος που ήταν και ανταγωνιστικές οι ομάδες, το 

Πρωτάθλημα κύλησε ομαλά και τελείωσε με Πρωταθλητή την ΑΕΚ και πέρυσι 

όπως ξέρετε τον ΚΕΡΑΥΝΟ, χωρίς προβλήματα, χωρίς τίποτε.  

 

Για το Γυναικείο Πρωτάθλημα, σίγουρα επιθυμούμε να δούμε τους αριθμούς στην 

ανάπτυξη να μεγαλώνουν, αλλά και στην κορυφή να δούμε περισσότερο 

ανταγωνισμό. Προσπαθούμε να φέρουμε περισσότερες ομάδες με κίνητρα, θέλει 

υπομονή, θέλει σκληρή δουλειά όσον αφορά το γυναικείο.  

 

Έχουμε πλέον, μικρύνει τις ηλικίες και η Εθνική Γυναικών προχώρησε στα 

φιλικά… το 1ο φιλικό στην Ελλάδα χθες, πρώτη νίκη, έχουμε πλέον 7 παίκτριες 

που είναι κάτω των 23 και 24 χρονών, οπότε τα βήματα που γίνονται είναι πολύ 

σημαντικά. Όσον αφορά το γυναικείο άθλημα και η FIBA θα επενδύσει αρκετά 

λεφτά φέτος, όσον αφορά τη γυναικεία καλαθόσφαιρα και θα στηρίξουμε τα 
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Σωματεία, μέσα από τις ενέργειες που κάνουμε πάντα, να απορροφήσουμε και 

εμείς το κονδύλι που μας αναλογεί.  

 

Για το Πρωτάθλημα τροχοκαθίσματος, ξέρουμε πολύ καλά πόσο δύσκολα είναι 

να βρίσκαμε ομάδες όμως καταφέραμε και δημιουργήσαμε Πρωτάθλημα. 

Δώσαμε ευκαιρία και διέξοδο σε αυτούς τους ανθρώπους και φτιάξαμε ένα 

Πρωτάθλημα με τέσσερις ομάδες, πέραν των δυσκολιών που αντιμετωπίστηκαν, 

με την βοήθεια του ΟΠΑΠ και της Ομοσπονδίας νομίζω ότι καταφέραμε να 

ξεκινήσουμε τα Πρωταθλήματα αυτά τα τελευταία χρόνια και νομίζω ότι αξίζουν 

συγχαρητήρια σε όλους για την προσπάθεια που έχει γίνει.  

 

Θέλω να τονίσω ότι η μεγάλη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Ομοσπονδίας, όσον αφορά τον κύπριο καλαθοσφαιριστή, με έναν κύπριο στην 

πεντάδα, έχει φέρει αποτελέσματα. Η επιμονή μας και η συνεργασία με τα 

Σωματεία, ο συνεχόμενος αυξημένος χρόνος των κυπρίων καλαθοσφαιριστών, 

έχει φέρει και τα κατάλληλα αποτελέσματα και τη χαρά σε εθνικό επίπεδο. Όταν 

παίζαμε παλιά με την Πορτογαλία το πιο χαμηλό σκορ που είχαμε χάσει ήταν 40 

πόντους. Παίξαμε και καταφέραμε να κερδίσουμε την Πορτογαλία στην έδρα μας 

εδώ με 5000 κόσμο και αυτό δεν μπορεί να το αναιρέσει κανένας.  

 

Συνεχίζαμε το επιτυχημένο μοντέλο που εφαρμόσαμε την προηγούμενη τριετία 

στο κομμάτι της επικοινωνίας και της προβολής στηρίζοντας το μοντέλο του live 

streaming. Μπήκαμε σε όλα τα σπίτια, μπήκαμε σε αρκετά υψηλό βαθμό, όσον 

αφορά την αναβάθμιση της καλαθόσφαιρας και την προβολή της, μέσα από το 

live streaming και νομίζω ότι εδώ δεν αφήνει αμφιβολία ότι, η Ομοσπονδία έχει 

κάνει σημαντικά βήματα όσον αφορά την προβολή και αυξημένους τηλεοπτικούς 

αγώνες, την φετινή περίοδο.  

 

Επίσης, με την αναρτημένη ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας και τη συνεργασία που 

έχουμε με τον Alpha Sports τα τελευταία τρία χρόνια, έχουμε καταφέρει μεγάλες 

αλλαγές, όσον αφορά την προβολή της Ομοσπονδίας και το εργατικό προσωπικό 
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της Ομοσπονδίας, και ο νεαρός ο Ανδρέας και η Εύα ξοδεύουν αρκετές ώρες, για 

να είναι κοντά σας και να σας προβάλλουν τις Ακαδημίες σας, να προβάλλουν τα 

Σωματεία σας, με φωτογραφικό υλικό, με video και είδαμε αρκετούς αγώνες 

φέτος, να γεμίζουν τα γήπεδα στην Κ18, στην Κ16 με παιχνίδια που δεν είδαμε 

ποτέ μας, να υπάρχουν 1000 άτομα στα γήπεδα σε αγώνες Κ18. Αυτό είναι 

πρωτοφανές και αυτό έχει γίνει μέσα από την … μέσα από το έργο της 

Ομοσπονδίας και μέσα από τη συνεχή επικοινωνία με τον κόσμο και τους 

γονιούς και νομίζω ότι και τα Σωματεία πλέον έχουν αναπτύξει τις δικές τους 

δραστηριότητες και φέρνουν κόσμο στα γήπεδα.  

 

Αξίζει να πω δύο λόγια για τις σχέσεις της Ομοσπονδίας, τόσο σε τοπικό όσο και 

σε Διεθνές επίπεδο. Όσον αφορά το τοπικό επίπεδο έχουμε καταφέρει τα 

μέγιστα. Έχουμε καταφέρει να πάρουμε το σεβασμό από την Πολιτεία, έχουμε 

καταφέρει να κερδίσουμε αρκετά από αυτά που ζητήσαμε από την Πολιτεία, και 

νομίζω ότι το έχουμε αποδείξει αυτό και δεν χρειάζεται επιβράβευση. Απλά, 

γνωρίζετε ότι ήταν δύσκολο μετά από μια άγονη εποχή που δεν υπήρχαν ούτε 

Εθνικές, δεν υπήρχαν αναπτυξιακά προγράμματα, δεν υπήρχαν σοβαρές 

επιτυχίες να μπορέσεις να ανοίξεις τις πόρτες του Κράτους και να μπεις και να 

ζητάς. Χωρίς επιτυχίες δεν μπορούσαμε να ζητήσουμε κάτι. Δουλέψαμε σκληρά 

και από τον πρώτο χρόνο της θητείας μας, η Κ16 πήρε χρυσό. Οι γυναίκες 

ανέβηκαν στη Β’ Κατηγορία, Χρυσό στη Μάλτα και γι’ αυτό η Πολιτεία τα είδε και 

ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, και ο ΚΟΑ μέσα από τη δουλειά που κάνουμε, τα 

τελευταία τρία χρόνια έχουμε βελτιωθεί πάρα πολύ και παίρνουμε συνεχώς τα 

εύσημα όσον αφορά τη λειτουργία της Ομοσπονδίας και τις διαδικασίες που 

κάνουμε.  

 

Όσον αφορά την ανάπτυξη, κοινωνικού περιεχομένου, αθλητικά γεγονότα, 

αρκετές διεθνείς συμμετοχές, αρκετά… δύο διεθνείς διοργανώσεις της FIBA στην 

Κύπρο με εξαιρετικά αποτελέσματα και ταυτόχρονα τα εύσημα από την FIBA για 

τις εξαιρετικές διοργανώσεις και τη φιλοξενία που είχαμε, και το αποκορύφωμα 

ήταν, μια Κύπρος μικρή, το οποίο … μπορεί κάποιοι από εσάς να μην σας 
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ενδιαφέρουν αυτά που λέω, αλλά, υπάρχει ο κόσμος που τους ενδιαφέρει. Μια 

Κύπρος μικρή, να φέρει τη Γενική Συνέλευση της FIBA εδώ, δεν είναι… τυχαίο 

γεγονός.  

 

Μια Κύπρος πολύ μικρή, έκανε συμμαχίες στην Ευρώπη και αυτές οι συμμαχίες 

δεν έγιναν τυχαία. Ούτε μας αγάπησαν ξαφνικά. Είναι ο πολύς χρόνος που 

έχουμε θυσιάσει, ο πολύς χρόνος που έχουμε ταξιδέψει στις χώρες αυτές, οι 

πολλές επαφές στο εξωτερικό με τα κεντρικά της FIBA και νομίζω ότι καταφέραμε 

τα μέγιστα και φέραμε μια Γενική Συνέλευση εδώ, η οποία έφυγαν απόλυτα 

ικανοποιημένοι και μας έστειλαν και τις επιστολές τους και τις ευχαριστίες τους, 

σχεδόν αρκετές χώρες μετά τη φυγή τους, για την άψογη διοργάνωση και τη 

φιλοξενία, που φιλοξενήσαμε εδώ αυτό το μεγάλο γεγονός, το αθλητικό γεγονός 

της Κύπρου.  

 

Έχουμε με αρκετές Ευρωπαϊκές Ομοσπονδίες … είμαστε έτοιμοι να συνάψουμε 

Πρωτόκολλα Συνεργασίας, όπως είναι με το Ισραήλ, με τη Βουλγαρία, με την 

Αίγυπτο, με την Ιορδανία. Αρκετές χώρες τώρα έχουν πλέον … έχουμε πλέον 

ανοίξει τα φτερά μας σε αρκετές χώρες. Και υπάρχουν αρκετά πράγματα που 

πρέπει να γίνουν, αυτό δεν είναι όμως… για να μπορέσουμε να συνεχίσουμε 

πρέπει να έχουμε και τη στήριξη τη δική σας. Καταλαβαίνω ότι είναι μετά η 

Εκλογική … οι εκλογικές διαδικασίας, για να μπορέσουμε να αναπτύξουμε και να 

δώσουμε  νέο έναυσμα ανάπτυξης της Κυπριακής Καλαθόσφαιρας, πρέπει να 

παραμείνουμε ήρεμοι όπως είμαστε μέχρι σήμερα.  

 

Είχα πει ότι, όταν αναλαβαίναμε το 2015, ότι… μαζί με το Διοικητικό Συμβούλιο, 

ότι θα φτιάχναμε το σπίτι των Εθνικών Ομάδων. 2018 σήμερα, η Κυπριακή 

Ομοσπονδία Καλαθόσφαιρας, έχει το δικό της σπίτι. Έχει το δικό της 

Προπονητικό Κέντρο, το γήπεδο στον Άγιο Δομέτιο, το οποίο σήμερα στεγάζει τις 

Εθνικές Ομάδες. Και είμαστε πολύ χαρούμενοι γι’ αυτό, γι’ αυτό το επίτευγμα. 

Μετά από τρία χρόνια, καταφέραμε να έχουμε Αθλητικό Κέντρο δικό μας, χωρίς 

να τρέχουμε δεξιά και αριστερά για να βρίσκουμε γήπεδα και να ταξιδεύουμε 
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παντού στην Κύπρο για να προπονούνται οι Εθνικές μας ομάδες. Ένα πολύ 

σημαντικό γεγονός και αυτό από τα τόσα πολλά που έχουμε κάνει. Δεν 

μπορούμε μέσα σε 15 λεπτά να τα αναλύσουμε όλα. Νομίζω ότι εσείς τα ξέρετε, 

τα ζήσατε και είναι άσκοπο πλέον να τα επαναλαμβάνουμε. Απλά λέμε κάποια 

κομμάτια της δουλειάς που έχουμε κάνει και πέραν του μεγάλου αναπτυξιακού 

προγράμματος της Ομοσπονδίας, το οποίο αγκαλιάστηκε από πολλά Σωματεία, 

υπάρχει μεγάλη δράση αυτή τη στιγμή που τρέχει και πρέπει… έχουν πάρα πολύ 

δύσκολο έργο το επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο να μπορέσει να στηρίξει, τόσο 

οικονομικά αλλά και το αναπτυξιακό πρόγραμμα της Ομοσπονδίας.  

 

Θα είναι πολύ δύσκολες οι μέρες, δύσκολες… και θα το δείτε και από μόνοι σας 

πολύ σύντομα.  

 

Ένα τελευταίο πριν κλείσω, μέσα από συντονισμένες ενέργειες με την 

Κυβέρνηση, η Ομοσπονδία έχει καταφέρει να αρχίσει τις διαδικασίες και την… 

μαζί με τον ΚΟΑ και τον κύριο Κλεάνθη, να πάρουμε τις 60 σκάλες στην Κόσιη, 

για το μεγάλο Αθλητικό Κέντρο. Ένα έργο, για το οποίο, εάν και εφόσον είμαστε 

εδώ και συνεχίσουμε, θα μπορέσει να αποφέρει τεράστια οικονομικά οφέλη, στο 

άθλημα της καλαθόσφαιρας και στην Ομοσπονδία. Είναι ένα μεγαλεπήβολο 

έργο, το οποίο όσον αφορά το κομμάτι των λεφτών, εάν διερωτάστε, υπάρχει ο 

τρόπος και τα λεφτά να εξευρεθούν, και το έργο να γίνει, και με αυτό το κομμάτι 

θα απεγκλωβιστεί η Ομοσπονδία από τα στενά οικονομικά πλαίσια που παίρνει 

αυτή την στιγμή, και θα μπορέσει να έχει η ίδια εισοδήματα, μεγάλα και 

σημαντικά εισοδήματα, τα οποία θα μπορέσουν να στηρίξουν τις ομάδες, θα 

στηρίξουν τα Πρωταθλήματα, το Αναπτυξιακό της, θα μπορέσει να φτιάξει 

εγκαταστάσεις και μαζί με τον ΚΟΑ και το Υπουργείο Παιδείας, να βοηθήσουμε 

να γίνουν αυτά που χρειαζόμαστε. Σωστά γήπεδα με σωστές υποδομές.  

 

Υπάρχουν αρκετά Σωματεία, τα πλείστα Σωματεία που έχουν πέραν των 200 

παιδιών, αλλά δυσκολεύονται με τις αθλητικές τους εγκαταστάσεις και η 

Ομοσπονδία έχει κάνει αρκετά βήματα σε αυτό το κομμάτι και βοήθησε αρκετά. 
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Από εκεί και πέρα, είναι θέμα πίεσης του Κράτους, να βρούμε τους μηχανισμούς, 

τους οποίους έχουμε ήδη συνάψει κάποιες συμφωνίες μαζί με το Υπουργείο 

Παιδείας και τον ΚΟΑ ανά περιοχές να μπορούμε να κάνουμε κάποια γήπεδα 

σχολικών εφορειών με το παρκέ.  

 

Και ο νέος Υπουργός Παιδείας είναι σύμμαχος σε αυτή την θέση, ότι πρέπει 

πλέον τα γήπεδα να εκσυγχρονιστούνε.  

 

Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω, για την παρουσία σας εδώ. Αυτά είχα να πω έτσι 

γενικά. Εύχομαι σε όλους καλή συνέχεια, και ο καθένας από εμάς, ας αναλογιστεί 

τις ευθύνες του, που θέλει να στοχεύσει.  

 

Κάμετε κάποιοι πίσω … ένα… πηγαίνετε λίγα χρόνια πίσω, που είμαστε, πως 

ξεκινήσαμε, που φτάσαμε και πως προοδεύσαμε και που στοχεύουμε.  

 

Εάν κάποιοι έχουμε προσωπικές ατζέντες, εγώ δεν είμαι στο χώρο αυτό. Σας 

ευχαριστώ πολύ.  

 

(Χειροκροτήματα) 

 

Ο κ. Λούης Δημητρίου, Πρόεδρος του Δ.Σ. έχει ολοκληρώσει τη λογοδοσία 

του επί των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου για την 

προηγηθείσα χρονική περίοδο της θητείας του για τη χρονική περίοδο από 

την 01/01/2017 μέχρι 31/12/2017. 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Ευχαριστούμε τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας για τον απολογισμό και την 

παρουσίαση την οποία έχει κάμει εκ μέρους της Ομοσπονδίας. Θα παρακαλούσα 

όμως και τον Γενικό Διευθυντή να μας δώσει κάποια περισσότερα στοιχεία, 

σχετικά με τη δράση του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου.  
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(Ο κ. Άθως Αντωνίου, Διευθυντής της Κυπριακής Ομοσπονδίας 

Καλαθόσφαιρας προσέρχεται στο βήμα)  

 

Άθως Αντωνίου, Διευθυντής Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Σίγουρα, δύσκολο να πω μέσα σε τρία λεπτά το τι έχει γίνει. Θα προσπαθήσω να 

είμαι σύντομος όμως.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Ναι, παρακαλούμε.  

 

Άθως Αντωνίου, Διευθυντής Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Θα θίξω μόνο κάποια σημεία που πρέπει να μας κάνουν υπερήφανους όλους 

σαν άνθρωποι του μπάσκετ, σαν Διοικητικά Συμβούλια των Σωματείων και σαν 

Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΟΚ πιστεύω. 

 

Κάθε χρόνο έχουμε αύξηση των Σωματείων. 2016 ξεκινήσαμε με 28, έχουμε 

έρθει στα 30 πέρυσι και πήγαμε στα 32 φέτος. Υπάρχει ενδιαφέρον από νέα 

Σωματεία και μόνον με αυτό τον τρόπο θα μπορέσουμε να εξελιχθούμε και ως 

άθλημα, αυξάνοντας συνεχώς τον αριθμό.  

 

Οι διοργανώσεις, όσο μπορούσαμε τις έχουμε ανεβάσει από το 2016, από τις 12 

στις 14.  

 

Για τα Κύπελλα μέχρι την ηλικία Κ18 γίνονται Κύπελλα. Είναι απόφαση του νέου 

Δ.Σ. εάν θα κατέβει πιο κάτω σε ηλικία.  

 

Κάτι που μας χαροποιεί ιδιαίτερα, το 2016 είχαμε 156 αγωνιστικά Τμήματα, 

δηλαδή Τμήματα που αγωνίζονται σε όλες τις ηλικίες και όλα τα Πρωταθλήματα. 

Το 2017 πήγαμε στα 176 και φέτος είμαστε στα 190. Είναι μεγάλη αύξηση κάθε 

χρόνο. Αυτό είναι λόγω της πολύ καλής δουλειάς που γίνεται στα Σωματεία και το 
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ότι τα Σωματεία έχουν καταλάβει ότι πρέπει να κατέβουν κάτω σε ηλικίες, και να 

στοχεύσουν όσο πιο κάτω γίνεται.  

 

Οι καλαθοσφαιριστές στην έναρξη της χρονιάς, ήταν 3200 και υπάρχει κάθε 

χρόνο 9% με 10% αύξηση. Οπόταν, τον Σεπτέμβριο όταν θα ξαναπάρουμε τα 

νέα στοιχεία, αναμένουμε ότι θα είναι 3500. Αυτοί είναι οι εγγεγραμμένοι αθλητές. 

Στις ηλικίες 5, 6, 7 που είναι τα νέα Τμήματα που θα πραγματοποιηθούν, δεν 

έχουμε  ακόμα στοιχεία.  

 

(Γίνεται προβολή οπτικού υλικού στον προβολέα, από τον κ. Άθω 

Αντωνίου, Διευθυντή της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας) 

 

Άθως Αντωνίου, Διευθυντής Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Δείχνω απλά την κατανομή … Οι μικρές ηλικίες… η πίτα όπως την βλέπετε, είναι 

ο κόσμος που έχουμε ανά ηλικία είναι U12, U10, U14, U16, U18. Και εδώ ξεκινά 

το πρόβλημα που πάμε στις πιο πάνω ηλικίες δηλαδή 18 με 20. Θα σας 

παρακαλούσα να στηρίξουμε αυτά τα Τμήματα. Χάνουμε κόσμο. Σίγουρα 

υπάρχει κάποιος λόγος αλλά είμαι σίγουρος ότι, εάν στηρίξουν και τα ίδια τα 

Σωματεία τις ομάδες αυτές θα μπορέσουμε να τους κρατήσουμε.  

 

Δυστυχώς, χάνεται κόσμος όσο ανεβαίνουμε την πυραμίδα. Είναι διαχρονικό 

πρόβλημα. Προσπαθούμε από την πλευρά μας να βρούμε κάποιες λύσεις. Θα 

δούμε πως θα εξελιχθεί. Οι αθλητές είναι περίπου όσο και τα Τμήματα, οπόταν 

από τις ηλικίες 10 μέχρι 16 έχουμε μεγάλη συγκέντρωση. Πάμε πιο κάτω σε 

αριθμούς όσο ανεβαίνουμε πάνω.  

 

Έγιναν πολλές δραστηριότητες μέσα στη χρονιά. Θα κρατήσω τα πιο σημαντικά. 

Πέρυσι είχαμε συμμετοχές της Εθνικής Ανδρών – Γυναικών, της Εθνικής 

Τροχοκαθίσματος, Κ16, Κ18 Ανδρών – Γυναικών στα Πρωταθλήματα τα 

Ευρωπαϊκά. Φέτος θα έχουμε με την Εθνική Ανδρών, εάν όλα πάνε καλά θα 

προκριθούμε στην επόμενη φάση. Εάν χάσουμε θα αγωνιστούμε την 
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μεθεπόμενη χρονιά. Έχουμε τη δυνατότητα, τώρα εξαρτάται από τους 

καλαθοσφαιριστές μας.  

 

Η Εθνική Γυναικών θα παίξει στα Μικρά Κράτη στην Ιρλανδία. Η Κ16 Ανδρών και 

η Κ18 Ανδρών και Γυναικών θα έχουν Ευρωπαϊκή Συμμετοχή.  

 

Η Εθνική Τροχοκαθίσματος που ξεκίνησε πέρυσι θα έχει φέτος τη δεύτερη 

συμμετοχή της.  

 

Έχουμε ήδη ανακοινώσει και αποστείλαμε στα Σωματεία. Θα σας παρακαλέσω 

για τη βοήθεια σας σε αυτό. Του χρόνου θα ξεκινήσουν τουρνουά ηλικιών 6 

χρονών, 7 χρονών. Πρέπει να τα στηρίξουμε. Ο ανταγωνισμός μας είναι τα άλλα 

αθλήματα και όχι μεταξύ μας. Τα άλλα αθλήματα παίρνουν τον κόσμο από ηλικία 

5. Επομένως, για να τους προλάβουμε και να μεγαλώσουμε σαν άθλημα, πρέπει 

να τους πάρουμε και εμείς. Έχει σταλεί ενημέρωση στα Σωματεία. Θα σας 

παρακαλέσω όλους να συμμετάσχετε σε αυτή την προσπάθεια.  

 

Όσον αφορά τα Δημοτικά Σχολεία, το τι θα κάνουμε του χρόνου, έχουμε κάνει 

συμφωνία με το ΜΒΑ, το Ευρωπαϊκό Τμήμα. Ξεκινάμε ένα πρόγραμμα με τα 

Δημοτικά Σχολεία, σε συνεργασία με το Υπουργείο και τη CYTA.  

 

Πολύ καλό πρόγραμμα. Αναμένεται να φέρει κόσμο μέσα στο μπάσκετ και 

μεγάλη προβολή.  

 

Συνεχίζουμε το πρόγραμμα στα Δημοτικά, γίνεται εκμάθηση μπάσκετ και μετά οι 

προπονητές τους καθοδηγούν στις ανάλογες ομάδες που βρίσκονται στην 

επαρχία τους.  

 

Συνεχίσαμε τα Επιμορφωτικά Σεμινάρια σε διαιτητές, κριτές, προπονητές. Οι 

προπονητές σας, να ξέρετε ότι είναι σχεδόν όλοι αδειοδοτημένοι, από Κατηγορία 

Γ μέχρι Α. Υπάρχει τεράστιο ενδιαφέρον για τις Σχολές και ότι μαθαίνουν από 
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αυτές τις Σχολές που είναι ιδιαίτερα υψηλού επιπέδου, οι καθηγητές είναι όλοι 

Πανεπιστημιακοί, το μεταφέρουν σε εσάς. Φέραμε εκπαιδευτές από τη FIBA. 

Κάναμε σεμινάρια για μικρές ηλικίες.  

 

Συνεχίζουμε τις επαφές και τους φορείς μας με την … με τους Οργανισμούς και 

τους Φορείς που ενδιαφέρουν και αναμένουμε να μας βοηθήσουν σε κάποια 

κομμάτια.  

 

Οι ξένες Ομοσπονδίες, όπως έχει πει και ο Πρόεδρος, προσπαθούμε να κάνουμε 

κάποιες συνεργασίες. Είμαστε στα τελικά στάδια με κάποιους, που θα μας 

ενισχύσουν.  

 

Οι τηλεοπτικές μεταδόσεις, έχουμε δείξει 25 αγώνες φέτος τηλεοπτικά ζωντανά 

και γύρω στους 30 αγώνες μέσω live streaming. Ειδικά όσον αφορά τα social 

media είναι πιο εύκολο για τις νεαρές ηλικίες να τα παρακολουθήσουν και να 

έχουμε περισσότερη τηλεθέαση, παρά την τηλεόραση, που φαίνεται ότι 

απομακρύνεται.  

 

Παρ’ όλα αυτά, το νέο Δ.Σ. θα μπει αμέσως σε επαφή με τις πλατφόρμες για τη 

νέα Συμφωνία όσον αφορά τα τηλεοπτικά.  

 

Αυτά. Ευχαριστώ πάρα πολύ. Δεν θα μπω σε άλλες λεπτομέρειες. Καλή 

συνέχεια στις εργασίες.  

 

(χειροκροτήματα) 

 

Ο κ. Άθως Δημητρίου, Διευθυντής της Κυπριακής Ομοσπονδίας 

Καλαθοσφαίρισης, έχει ολοκληρώσει τη λογοδοσία του επί των 

πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου για την προηγηθείσα χρονική 

περίοδο της θητείας του για τη χρονική περίοδο από την 01/01/2017 μέχρι 

31/12/2017. 



 

Πρακτικά Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης Κ.Ο.Κ. – 15.6.2018                     19 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Ευχαριστούμε τον κύριο Αντωνίου για την ενημέρωση που μας έχει κάνει για τις 

δράσεις της Ομοσπονδίας. Θα παρακαλούσα τον Ελεγκτή μας κύριο Μιχάλη 

Λαμπριανίδη να μας κάνει μιαν παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων, των 

εξελεγμένων οικονομικών καταστάσεων. 

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Φυσικά. Καλησπέρα σας. Οι οικονομικές καταστάσεις της Κυπριακής 

Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας, για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου το 

2017, έχουν εγκριθεί στις 13 Ιουνίου 2018 όπως βλέπετε. Στις σελίδες 2 και 3 θα 

δείτε την έκθεσή μας. Είναι από 2 μέχρι 4. Και θα σας παρουσιάσω συνοπτικά τα 

αποτελέσματα της Ομοσπονδίας για το 2017.  

 

Στη σελίδα 5 όπως βλέπετε, το έχετε μπροστά σας όλοι φαντάζομαι,  

παρουσιάζεται η κατάσταση αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εσόδων για 

το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου του 2017. Υπάρχουν σημειώσεις όπως 

βλέπετε δίπλα από κάθε κατηγορία εσόδων ή εξόδων για καλύτερη κατανόηση.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Συγγνώμη; Η σελίδα 5 που έχουμε ενώπιον μας, είναι οι «Σημειώσεις στις 

Οικονομικές Καταστάσεις, Σύσταση και κύριες δραστηριότητες». 

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Εντάξει, ίσως είναι επειδή υπογράψαμε τα σήμερα και πρέπει να πήγε μια 

σελίδα…  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Εντάξει, για να μπορούν να παρακολουθούν, να κάνουμε ένα παραλληλισμό;  
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Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Ναι, ναι για να με παρακολουθείτε, εγώ έχω μπροστά μου … είναι σελίδες 2 

μέχρι 4 Έκθεση Ελεγκτή… Εδώ…  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Στη σελίδα 4 είναι η «Κατάσταση των Ταμειακών Ροών»… 

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Εντάξει, ίσως υπάρχει τυπογραφικό. Η Έκθεση Ελεγκτή δεν είναι μέσα. Δεν 

πειράζει. Εντάξει, η Έκθεση Ελεγκτή είναι καθαρή. Στα υπογραμμένα θα τα δείτε 

ότι είναι 2 μέχρι 4, άρα λείπουν τρεις σελίδες από τις Οικονομικές Καταστάσεις 

που έχετε μπροστά σας. Ελπίζω να μην δημιουργήσω κάποιο πρόβλημα…  

Πηγαίνετε στην  «Κατάσταση Αποτελεσμάτων και Λοιπών Συνολικών Εσόδων» 

που φαντάζομαι ότι είναι στη σελίδα 2, που εσείς έχετε μπροστά σας. Εντάξει… 

ότι σας λέω δηλαδή θα είναι τρεις σελίδες μετά. Κατανοητό έτσι;  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Ναι.  

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Λοιπόν, στην «Κατάσταση Αποτελεσμάτων και Λοιπών Συνολικών Εσόδων», σε 

εσάς είναι στη σελίδα 2, παρουσιάζεται η κατάσταση. Πάλι έχουν σημειώσεις 

όπως σας είπα δίπλα από κάθε αριθμό για καλύτερη ανάλυση εσόδων ή εξόδων.  

 

Επίσης, υπάρχει και η αντίστοιχη στήλη για το έτος 2016 για σκοπούς σύγκρισης.  

 

Το 2017 η Ομοσπονδία είχε κέρδος €54,536.- και το 2016 υπήρξε ζημιά ύψους 

€114,676.-. Το κέρδος μεταφέρεται στα αποθεματικά. Ως εκ τούτου, τα 

συσσωρευμένα κέρδη όπως φαίνονται στην επόμενη σελίδα … να μην σας λέω 

αριθμούς για να τα βρίσκουμε, πηγαίνει στο… €211,691.- από τις €157,155.-. Τα 
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έσοδα για το έτος του 2017 ανήλθαν στο ποσό του €1.180,403.- σε σχέση με το 

έτος του 2016 που ήταν €1.073, 322.-. Υπήρξε μια αύξηση 10%.  

 

Οι διάφορες κατηγορίες των εσόδων παρουσιάζονται επίσης στη σημείωση 5 και 

αναλύονται περαιτέρω στις σημειώσεις 5.1 μέχρι 5.3. αυτό πρέπει να είναι κοντά 

σας στη σελίδα 12 φαντάζομαι.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Ναι.  

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Μάλιστα. Είναι στη σελίδα 12. Στη σελίδα 12 βλέπετε αναλυτικά, την ανάλυση 

των εσόδων που είναι το 5.1, το 5.2 και το 5.3. Τα έσοδα βασικά αυξήθηκαν 

λόγω της αύξησης των τηλεοπτικών δικαιωμάτων, όπως βλέπετε στο 5.1 που 

είναι ύψους €110,683.- σε σύγκριση με το 2016 ως φαίνονται στις σημειώσεις 

όπως σας είπα.  

 

Οι άλλες χορηγίες όπως τον ΟΠΑΠ και το Legia, έχουν μειωθεί σε σύγκριση με 

το 2016, όπως φαίνεται στην πιο κάτω σημείωση, τη σημείωση 5.3.  

 

Το κέρδος για το 2017 δεν οφειλόταν μόνο στην αύξηση των εσόδων, οφείλεται 

και στη μείωση των εξόδων. Στο αμέσως επόμενο, στα άμεσα έξοδα, όπως 

φαίνεται στην ίδια σελίδα, μειώθηκαν στις €919,836.- σε σύγκριση με το 2016 

που ήταν €978,781.-. Υπήρχε μια μείωση του 6%.  

 

Η ανάλυση για τα άμεσα έξοδα παρουσιάζεται  στη σημείωση 6 όπως σας είπα, 

το βλέπετε όλοι μπροστά σας. Η μείωση οφείλεται κυρίως στα έξοδα για την 

προετοιμασία των Εθνικών Ομάδων κατά €28,607.- στα έξοδα για τις Διεθνείς 

Συμμετοχές των Εθνικών Ομάδων κατά €61,441.-, στο αθλητικό υλικό κατά 

€18,254.-, στις πληρωμές στα Σωματεία κατά €79,250.- και για έξοδα για 
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διοργάνωση του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος κάτω των 16, κατά €24,954.- 

αντίστοιχα, σε σύγκριση με πέρυσι.  

 

Αμέσως μετά βλέπετε τη σημείωση 7 στην επόμενη σελίδα που είναι τα έξοδα 

διοίκησης, τα οποία μειώθηκαν στο σύνολο κατά €2,364.-, όπως φαίνονται στη 

σημείωση 7, όπως βλέπετε, παρόλον που υπήρξαν κάποια νέα έξοδα. Δηλαδή, η 

μείωση των εξόδων, υπερκάλυψε τα νέα έξοδα που υπήρχαν κατά το 2017. Η 

μείωση κυρίως οφείλεται στη διαγραφή του ΦΠΑ που μειώθηκε κατά €12,009.-, 

στα διάφορα έξοδα γραφείου και γραφικής ύλης, περίπου €5,700.- και στα έξοδα 

ιστοσελίδας, αντιμισθίες συνεργατών και αποδελτίωση τύπου €12,759.-. Ελπίζω 

να με παρακολουθείτε… να μην σας έχασα.  

 

Οι παροχές προσωπικού, στην επόμενη σημείωση, έμειναν στα ίδια επίπεδα 

από πέρυσι, άρα δεν υπήρξε οποιαδήποτε αισθητή αυξομείωση.  

 

Η κατάσταση της Ομοσπονδίας στις 31 Δεκεμβρίου παρουσιάζεται στη σελίδα 4 

με τα δικά σας… ή 3.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

3.  

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Σελίδα 3.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Να κάνω μιαν ερώτηση; 

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Ναι.  
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Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Στη σελίδα 13, στην παράγραφο 7, Παροχές προσωπικού €109.762 έναντι 

€102.927.-. 

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Στη σημείωση 7 έτσι;  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Ναι.  

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Ναι, είναι…  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Και στη σημείωση 9 λέει Παροχές Προσωπικού…  

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Ναι. Παροχές προσωπικού.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Ναι και έχουμε διαφορετικούς αριθμούς.  

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Πιο κάτω;  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Ναι.  
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Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Εντάξει, ίσως … εντάξει ίσως είναι τα draft. Στα υπογραμμένα είναι σωστός ο 

αριθμός. Δηλαδή, η σημείωση που λέει Παροχές Προσωπικού €109.762.- πρέπει 

να ισούται με το ποσό που είναι πιο κάτω, που είναι σύμφωνα με τις …  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Δηλαδή πρέπει να είναι €138.890.- και όχι €109.762;  

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Μάλιστα. Όχι… πρέπει να είναι €109.762.- και όχι €138.890.-. 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Δηλαδή το €138.890.- πρέπει να γίνει €109.762. 

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Μάλιστα.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Μάλιστα.  

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Ίσως κάπου… χάσαμε λίγο το… αλλά τα υπογραμμένα είναι σωστά.  

 

Άθως Αντωνίου, Διευθυντής Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Εάν υπάρχει οποιαδήποτε απορία για οποιοδήποτε από τα …; 

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Ναι, για οποιαδήποτε απορία μπορείτε να μας ρωτήσετε.  

 

(Καμία ερώτηση από τους παρόντες) 
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Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Πάμε στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης, που βρίσκεται στη σελίδα 3 

έτσι;  

 

Η κατάσταση παρουσιάζεται στις 31 Δεκεμβρίου του 2017. Η καθαρή λογιστική 

αξία των εγκαταστάσεων και εξοπλισμών είναι €18.658.- και αναλύεται πάλι πίσω 

στις αναλύσεις των οικονομικών καταστάσεων.  

 

Μετά έχουμε τα αποθέματα που είναι αξίας €14.121.- τα οποία 

συμπεριλαμβάνουν αθλητικά ρούχα και συναφή εξοπλισμό.  

 

Μετά έχουμε τα εμπορικά και άλλα εισπρακτέα που είναι αξίας €326.474.- οι 

οποίες είναι οφειλές προς την Ομοσπονδία. Και αποτελούνται από οφειλές των 

Σωματείων, όπως φαίνονται στην ανάλυση πίσω, στην ανάλυση… στη σημείωση 

19, ύψους €97.859.- που είναι οι εισπράξεις από ΟΠΑΠ ύψους €5,347.-, από 

ΚΟΑ ύψους €186,711.- και άλλα εισπρακτέα ύψους €336,557.-.  

 

Υπάρχει μια αύξηση στα εισπρακτέα ποσά από πέρυσι €131,424.-.  

 

Τα μετρητά στην Τράπεζα τώρα, πιο κάτω, ο αριθμός μειώθηκε από το 2016 στις 

€31.784.-.  

 

Μετά έχουμε … η κατάσταση της Ομοσπονδίας συνεχίζεται με τα αποθεματικά 

ύψους που είναι €211.691.- που συμπεριλαμβάνει το κέρδος του έτους για τα… 

και τα συσσωρευμένα κέρδη προηγούμενων ετών όπως σας προανέφερα στην 

αρχή.  

 

Τέλος, η κατάσταση της Ομοσπονδίας παρουσιάζει εμπορικούς πιστωτές και 

οφειλές, ύψους €68,088.-, €25.952.- λιγότερες οφειλές, σε σύγκριση με το 2016. 

Μειώθηκαν οι οφειλές της Ομοσπονδίας προς τους πιστωτές της.  
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Και τραπεζικά παρατραβήγματα ύψους €111,168.-, περίπου €5,055.- … μικρή 

μεταβολή από πέρυσι.  

 

Αυτές είναι οι οικονομικές καταστάσεις μέχρι 31 Δεκεμβρίου του 2017.  

 

Έχετε κάποιες απορίες; Κάτι που θέλετε να με ρωτήσετε;  

 

Μικρή διόρθωση νομίζω ότι έγινε.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Λοιπόν, υπάρχει κάποια άλλη ερώτηση;  

 

(Καμία ερώτηση από τους παρόντες) 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Εγκρίνονται οι οικονομικές καταστάσεις;  

 

(Καμία παρατήρηση από μέρους των παρόντων) 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Υπάρχει κάποια ένσταση;  

 

(Καμία ένσταση από μέρους των παρόντων)  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Εγκρίνονται. Ευχαριστούμε. 

 

(χειροκροτήματα)  
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Ομόφωνα εγκρίνεται η έκθεση των ελεγκτών και της Εξελεγκτικής 

Επιτροπής, για τους λογαριασμούς εισπράξεων και πληρωμών της 

Ομοσπονδίας για τη χρονική περίοδο από την 01/01/2017 μέχρι 31/12/2017. 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Λοιπόν, ευχαριστούμε τον κύριο Λαμπριανίδη για την παρουσίαση των 

οικονομικών καταστάσεων και την καλή δουλειά που έχει κάνει και ευχαριστούμε 

και το προσωπικό της Ομοσπονδίας και τη δουλειά που έχει κάνει, και όχι μόνο 

τους Εξωτερικούς Ελεγκτές.  

 

Λοιπόν, στο σημείο αυτό πρέπει να εγκρίνουμε ξανά την ανανέωση στην ουσία… 

εισηγούμαστε την ανανέωση της … των υπηρεσιών της εταιρείας GAC 

AUDITORS LTD, για ακόμη ένα χρόνο. Είναι η εταιρεία που αντιπροσωπεύει ο 

κύριος Λαμπριανίδης για να είναι οι ελεγκτές μας για το 2018. Εάν συμφωνείτε να 

το εγκρίνουμε να προχωρούμε;  

 

(Καμία διαφωνία από τους παρόντες) 

 

Εγκρίνεται ομόφωνα ο επαναδιορισμός των Ελεγκτών και Λογιστών της 

Ομοσπονδίας και για τη νέα χρονιά, ήτοι η ανανέωση των υπηρεσιών της 

εταιρείας GAC AUDITORS LTD μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2018. 

 

Μιχάλης Λαμπριανίδης – Ελεγκτής της Ομοσπονδίας 

Ευχαριστούμε.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Λοιπόν, θα πρέπει όπως προβλέπεται στο Καταστατικό να εκλέξουμε μιαν 

τριμελή Εξελεγκτική Επιτροπή για το έτος 2018 – 2019. Και τούτο παρακαλώ 

εισηγήσεις για τρεις εκπροσώπους που θα ήθελαν να οριστούν σαν μέλη της 

Εξελεγκτικής Επιτροπής.  
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(Καμία εισήγηση από τους παρόντες)  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Δεν υπάρχει κανένα ενδιαφέρον; Να κάνω εγώ μιαν εισήγηση; Α, ενδιαφέρεστε;  

 

Μάρκος Κληρίδης – Σωματείο ΑΠΟΕΛ  

Ναι.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Μάλιστα. Ο κύριος Κληρίδης. Άλλος;  

 

Δημήτρης Μιχαήλ – Σωματείο ΑΠΟΛΛΩΝ 

Και εγώ.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Μάλιστα και ο κύριος Δημήτρης Μιχαήλ. Ακόμα ένας;  

 

Ανδρέας Μουζουρίδης, Γραμματέας Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Κύριε Παπακώστα; Κύριε Κωνσταντίνου; 

 

(Κανένα ενδιαφέρον από τους παρόντες)  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Να εισηγηθώ το νέο Διοικητικό Συμβούλιο να μεριμνήσει την τοποθέτηση 3ου 

μέλους στην Εξελεγκτική Επιτροπή εάν συμφωνείτε.  

 

(Καμία παρατήρηση από τους παρόντες) 
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Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Λοιπόν, ως εκ τούτου, ορίζονται οι κ.κ. Μάρκος Κληρίδης και Δημήτρης Μιχαήλ, 

σαν τα δύο μέλη και το 3ο μέλος θα οριστεί στην πορεία από το νέο Διοικητικό 

Συμβούλιο.  

 

Η νέα Εξελεγκτική Επιτροπή θα απαρτίζεται από τους κ.κ. Μάρκο Κληρίδη 

και Δημήτρη Μιχαήλ καθώς επίσης και από 3ο μέλος το οποίο θα οριστεί 

στην πορεία από το νέο Διοικητικό Συμβούλιο.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Λοιπόν, στην παρούσα φάση πρέπει να εγκρίνουμε τα νέα μέλη του επόμενου 

Διοικητικού Συμβουλίου, του οποίου η θητεία αρχίζει μετά τις εκλογές σήμερα. 

Λοιπόν, έχουν σταλεί σύμφωνα με το Καταστατικό τα ονόματα εκπροσώπων 

διαφόρων Σωματείων, τα οποία θα αναγνώσω πιο κάτω: 

 

- Νίκος Νικολάου εκ μέρους του ΠΑΟΚ Κοκκινοτριμιθιάς, ο κύριος Κλεόβουλος 

Ιωάννου εκ μέρους του ΑΧΙΛΛΕΑ ΑΓΡΟΥ. Και οι δύο έχουν προέλθει μετά 

από διαδικασίες εκλογών.  

 

- Εκ μέρους των Γυναικείων Σωματείων Κώστας Πραξιτέλους εκ μέρους της 

ΕΝΑΔ και Παύλος Παυλίδης ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑΣ. Και εκλέγηκαν 

άνευ ανθυποψηφίων.  

 
- Αναμένουμε από το ΑΠΟΕΛ να υποβάλει τον εκπρόσωπό του.  

 
- Ο ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ έχει υποβάλει σαν εκπρόσωπο του τον κύριο Δημήτρη 

Μιχαήλ. 

 
- Αναμένουμε από την ΕΝΩΣΗ ΝΕΩΝ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ να υποβάλει τον 

εκπρόσωπό της.  

 
- Αναμένουμε από την ΕΘΑ να υποβάλει τον εκπρόσωπό της. 
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- Για την ΑΕΚ είναι ο κύριος Γιαννάκης Καπιτανής. 

 
- Για τον ΚΕΡΑΥΝΟ είναι ο υποφαινόμενος.  

 
- Και για τον ΑΠΟΠ είναι ο κύριος Ντίνος Τζιολής.  

 
- Και τέλος, για την ΑΝΟΡΘΩΣΗ ο κύριος Ηλίας Ανδρονίκου.  

 

Υπάρχουν αρκετά νέα Μέλη στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο, στους οποίους 

εύχομαι καλή δουλειά και καλή όρεξη για δουλειά, για να συνεχίσουμε το έργο 

του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου.  

 

Έχει ολοκληρωθεί η έγκριση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία 

νοείται ότι η έγκριση αυτή είναι τυπική εάν και εφόσον πληρούνται οι 

διατάξεις του παρόντος Καταστατικού.  

 

Σε αυτό το σημείο έληξε η Ετήσια Γενική Συνέλευση. 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Λοιπόν, στην παρούσα φάση επειδή πάμε στην Εκλογική Γενική Συνέλευση… 

 

Σωτήρης Γεωργιάδης – ΑΠΟΠ Πάφου    

Να μου επιτρέψετε μισό λεπτό;  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Ναι.  

 

Σωτήρης Γεωργιάδης – ΑΠΟΠ Πάφου    

Ο εκπρόσωπός μας είναι ο κύριος Νίκος Στυλιανίδης. 
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Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Εκ μέρους του…; 

 

Σωτήρης Γεωργιάδης – ΑΠΟΠ Πάφου    

Του ΑΠΟΠ. 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Πρέπει να δούμε το έγγραφο που στάληκε.  

 

Σωτήρης Γεωργιάδης – ΑΠΟΠ Πάφου    

Εντάξει.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Για να γίνει η ανάλογη διόρθωση, διότι αντιλαμβάνεστε ότι τώρα δεν μπορούμε 

να … υποθέτω ότι η διεύθυνση για να βάλει το συγκεκριμένο όνομα είχε έγγραφο 

ενώπιόν της…  

 

Άθως Αντωνίου, Διευθυντής Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Θα ελέγξουμε εάν κάτι δεν έγινε όπως έπρεπε και θα το καταθέσουμε.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Άρα, θεωρούμε ότι είναι το άτομο το οποίο έστειλε εγγράφως το Σωματείο 

ΑΠΟΠ, είτε ο κύριος Ντίνος Τζιολής, είτε ο κύριος … ; 

 

Σωτήρης Γεωργιάδης – ΑΠΟΠ Πάφου    

Νίκος Στυλιανίδης. 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Νίκος Στυλιανίδης. Εντάξει. Να μην δημιουργήσουμε θέμα κενωθείσας έδρας…  
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Άθως Αντωνίου, Διευθυντής Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Ναι, έχουμε πάρει σημείωση.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Λοιπόν, στην παρούσα φάση πρέπει να εκλέξουμε… αφού μπαίνουμε στην 

εκλογική διαδικασία και όπως ήδη έχετε ενημερωθεί, λαμβανομένου υπόψη ότι οι 

δύο ανθυποψήφιοι είναι ο απερχόμενος Πρόεδρος και ο απερχόμενος 

Γραμματέας, γι’ αυτό προεδρεύω της Γενικής Συνέλευσης, υπάρχουν οι 

υποψηφιότητες, τα πρωτότυπα των υποψηφιοτήτων εάν θέλουν κάποιοι να τα 

ελέγξουν ή να τα…. για κάποιον έλεγχο. 

 

Επίσης, υπάρχουν τα ονόματα και οι υπογραφές των ατόμων, τα οποία έχουν 

εξουσιοδοτηθεί να ασκήσουν το εκλογικό δικαίωμα στην παρούσα Γενική 

Συνέλευση. Ως εκ τούτου, αυτοί που έχουν δικαίωμα ψήφου θα πρέπει να 

ελέγξουν την Εφορευτική Επιτροπή.  

 

Σαν Αντιπρόεδρος, θα εισηγούμουν να προεδρεύσει ο Νομικός μας Σύμβουλος ο 

κύριος Λοΐζος Χατζηδημητρίου. Αφού προεδρεύω της Γενικής Συνέλευσης να 

είμαι ένα από τα μέλη και ακόμη ένα μέλος θα εισηγούμουν την κυρία Αναστασία 

Μαρνέρου, τα οποία άτομα είμαστε άτομα τα οποία δεν έχουμε επιρροή ή 

επηρεασμό ή οποιαδήποτε εμπλοκή στην εκλογική διαδικασία, ώστε 

διασφαλίζουμε μιαν αντικειμενικότητα και μιαν διαφάνεια.  

 

Αν συμφωνούμε να προχωρήσουμε τη διαδικασία… 

 

Στρατηγός Χαράλαμπος Λόττας, Σωματείο ΕΝΑΔ 

Το Καταστατικό τι λέει; Ότι λέει το Καταστατικό.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Λέει ότι η Εκλογική Συνέλευση εκλέγει Εφορευτική Επιτροπή.  
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Στρατηγός Χαράλαμπος Λόττας, Σωματείο ΕΝΑΔ 

Άρα είναι νόμιμο…  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Την εκλέξαμε.  

 

Στρατηγός Χαράλαμπος Λόττας, Σωματείο ΕΝΑΔ 

Και τελειώνει.  

 

Έχει γίνει η συγκρότηση Εφορευτικής Επιτροπής που απαρτίζεται από το 

Νομικό Σύμβουλο της Ομοσπονδίας, κύριο Λοΐζο Χατζηδημητρίου, τον 

Αντιπρόεδρο του Δ.Σ. της Κ.Ο.Κ. κ. Στέλιο Μαρκίδη και την κυρία 

Αναστασία Μαρνέρου. 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Πριν να ξεκινήσουμε, και πριν να παραδώσω την Προεδρία στον… που 

προεδρεύει της Επιτροπής, να πούμε κάποια διαδικαστικά θέματα για τη 

διαδικασία που θα ακολουθήσει.  

 

Τα δύο μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής ελέγχουν την κάλπη.  

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Μάλιστα.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Είναι εύκολο να ανοίξετε την κάλπη να παρουσιάσετε ότι είναι άδεια, ότι είναι 

κενή και ότι δεν έχει κάτι μέσα; 

 

Άθως Αντωνίου, Διευθυντής Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Θα την κάνουν τα Μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής μετά.  
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Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Εντάξει. Θα την κάνουμε μετά, οκ. Λοιπόν, επίσης ελέγχουμε το χώρο στον 

οποίο θα γίνεται η ψηφοφορία. Που θα πηγαίνουν να ψηφίζουν;  

 

Άθως Αντωνίου, Διευθυντής Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Αριστερά υπάρχει γωνιά μέσα.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Υπάρχει κρύπτη για να … 

 

Άθως Αντωνίου, Διευθυντής Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Ναι, όπου και θα γίνεται η ψηφοφορία.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Μάλιστα. Λοιπόν, το εκλογικό ψηφοδέλτιο… εδώ υπάρχουν 16 σφραγισμένα 

εκλογικά ψηφοδέλτια τα οποία παραδίνω στον Πρόεδρο.  

 

(Ο κ. Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Κ.Ο.Κ. παραδίνει τα 

ψηφοδέλτια στον κ. Λοΐζο Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής 

Επιτροπής). 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Λοιπόν, είναι τόσα όσοι είναι οι ψήφοι. Ελπίζω να μην χρειαστεί κάποιος να μας 

ζητήσει να του δώσουμε άλλο ψηφοδέλτιο.  

 

(Ο κ. Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

καταμετρά τα ψηφοδέλτια) 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Είναι 16. 
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Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Μάλιστα. Δεν έχουμε εφεδρικά ή κάτι;  

 

Άθως Αντωνίου, Διευθυντής Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Δεν έχουμε.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Λοιπόν, αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία και πάρουν τις θέσεις τους η 

Εφορευτική Επιτροπή που είναι η κυρία Αναστασία Μαρνέρου. Παρακαλείστε να 

έρθετε μπροστά.  

 

(Η κυρία Αναστασία Μαρνέρου, μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής 

προσέρχεται στη θέση όπου θα κάθονται τα μέλη της Εφορευτικής 

Επιτροπής). 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

ο Πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής θα φωνάζει τα ονόματα των 

εκπροσώπων των Σωματείων με αλφαβητική σειρά.  

 

Θα του δίνει το ψηφοδέλτιο, θα περνά στην κρύπτη για να ψηφίσει και θα 

επιστρέφει για να ρίξει το ψηφοδέλτιο στην κάλπη. Και μετά θα καλείτε ο 

δεύτερος εκπρόσωπος Σωματείου και ούτως καθ’ εξής, μέχρι να κληθούν και οι 

16 εκπρόσωποι. Όπως είπαμε, θα είναι με αλφαβητική σειρά.  

 

Λοιπόν, τα ψηφοδέλτια, θα τα παίρνετε, θα ψηφίζετε και όπως είναι διπλωμένα 

θα τα ξαναβάζετε διπλωμένα χωρίς να φαίνεται οποιοδήποτε χαρακτηριστικό της 

επιλογής σας, μέσα στην κάλπη. 

 

Λοιπόν, άρα περίπου περιγράψαμε τη διαδικασία με την οποία θα καλείστε για 

να ψηφίσετε. Όταν ολοκληρωθεί η διαδικασία αυτή γίνεται έλεγχος αριθμητικός 

των ψηφοδελτίων που βρίσκονται μέσα στην κάλπη, και ξεκινά η διαδικασία της 



 

Πρακτικά Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης Κ.Ο.Κ. – 15.6.2018                     36 

καταμέτρησης ώστε να ελεγχθούν τα ψηφοδέλτια και η επιθυμία της Γενικής 

Συνέλευσης, για την επιλογή του Προέδρου.  

 

Σε περίπτωση ισοψηφίας, θα επαναλάβουμε την ίδια διαδικασία, και αν 

παραμείνει ισοψηφικό αποτέλεσμα, τότε θα καταλήξουμε σε διαδικασία 

κλήρωσης για επιλογή του Προέδρου.  

 

Λοιπόν, στο ψηφοδέλτιο αναφέρονται τα ονόματα των υποψηφίων. Τοποθετείτε 

σταυρό ή Χ ή V, παρακαλώ μέσα στο τετράγωνο. Θερμή παράκληση. Επιλέξετε 

ένα από τούτα τα τρία σήματα, βάλτε την επιλογή σας μέσα στο τετράγωνο για 

να αποφύγουμε τα προβλήματα των άκυρων ψηφοδελτίων.  

 

Η επιθυμία μας είναι, η επιλογή σας να είναι καθαρή, να είναι με τρόπο που να 

μην αναγνωρίζεται η ταυτότητα του ανθρώπου που ψήφισε, ώστε αποφύγετε να 

βάλετε οποιοδήποτε χαρακτηριστικό, για να δείξετε ότι «Α, Μαρκίδη σε ψήφισα». 

Δεν θέλουμε να φαίνεται τούτο το πράγμα.  

 

Λοιπόν, και όταν ολοκληρωθεί είπαμε, θα τα ανοίξουμε, θα κάνουμε τον έλεγχο 

και θα κάνουμε την καταμέτρηση. 

 

Λοιπόν, πριν να ξεκινήσει ο Πρόεδρος να φωνάζει τα ονόματα, ήθελα να ρωτήσω 

τους υποψηφίους εάν θέλουν να λάβουν το λόγο, έστω για ένα λεπτό, να πουν 

δύο λόγια. Θέλετε να πείτε κάτι ή να ξεκινήσουμε αμέσως τη διαδικασία της 

ψηφοφορίας; 

 

Ανδρέας Μουζουρίδης, Γραμματέας Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Θέλω να πω εγώ δύο λόγια εάν μου επιτρέπετε.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Βεβαίως. Πήγαινε στο βήμα όμως. 
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Ανδρέας Μουζουρίδης, Γραμματέας Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Όχι, δεν χρειάζεται, ακούγομαι.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Όχι να πας, διότι μετά θα αποχωρήσετε και θα μείνουμε μόνο η Εφορευτική 

Επιτροπή εδώ.  

 

Ανδρέας Μουζουρίδης, Γραμματέας Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Εντάξει.  

 

(Ο κ. Ανδρέας Μουζουρίδης, Γραμματέας Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. 

Καλαθόσφαιρας προσέρχεται στο βήμα)  

 

Ανδρέας Μουζουρίδης, Γραμματέας Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Λοιπόν, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω όλους, για τον πολύτιμο χρόνο, τον οποίο 

διαθέσατε τόσο σε εμένα, όσο και στους συνεργάτες μου, για να σας 

αναπτύξουμε, τις σκέψεις, τις ιδέες και το πλάνο μας για το πώς εμείς 

σκεφτόμαστε να λειτουργήσουμε για την επόμενη περίοδο, έχοντας τα ηνία της 

Ομοσπονδίας, την οποία όλοι θέλουμε να βλέπουμε να μεγαλώνει.  

 

Έχουμε διεξαγάγει ένα έντιμο, τίμιο και ηθικό αγώνα, προεκλογικό. Ήταν 

συνειδητή επιλογή μας να κρατήσουμε χαμηλούς τους τόνους, γιατί πάντοτε 

σκεφτόμαστε εμείς την επόμενη μέρα.  

 

Η δέσμευσή μας είναι ότι θα εργαστούμε άοκνα, σκληρά, με τιμιότητα και κυρίως, 

στους δύο άξονες, τους οποίους σας έχουμε αναλύσει τις τελευταίες ημέρες, με 

διαφάνεια στα πάντα και με συλλογικότητα, για τις αποφάσεις, τις ενέργειες, τις 

δράσεις του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.  

 

Σας ευχαριστώ θερμά για την εμπιστοσύνη την οποία έχετε δείξει στο πρόσωπό 

μου και δεχθήκατε να ακούσετε τις ιδέες μας. Ευχαριστώ.  
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Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Κύριε Πρόεδρε θέλεις να πεις κάτι;  

 

Λούης Δημητρίου, Πρόεδρος Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Ναι.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Θα σε παρακαλέσω και εσένα να… πας στο βήμα όμως. Έτσι πρέπει.  

 

(Ο κ. Λούης Δημητρίου, Πρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

προσέρχεται στο βήμα)  

 

Λούης Δημητρίου, Πρόεδρος Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Εγώ κύριοι δεν έχω να αποδείξω τίποτε. Το έχω αποδείξει τα τελευταία τρία 

χρόνια. Υπάρχει μια Ομοσπονδία με πλούσια δράση. Να υπενθυμίσω στον 

αγαπητό φίλο Ανδρέα ότι, η διαφάνεια ήταν και ο ίδιος Γενικός Γραμματέας, 

υπήρχε. Και όπως πάντα, η Ομοσπονδία υπήρχε διαφάνεια. Δεν θα αποδείξουμε 

τώρα ότι δεν είχαμε διαφάνεια. Αυτό είναι… δεν είναι καλό που λέχθηκε. Δεν έχω  

τίποτε να αποδείξω. Τα έργα μας είναι εκεί. Εγώ είμαι ήσυχος με τη συνείδηση 

μου ότι έχω προσφέρει τα πάντα. Αρκετές ώρες σε αυτή την Ομοσπονδία και 

φέραμε το μπάσκετ εκεί που ήταν εξαφανισμένο, το φέραμε σε αρκετά υψηλό 

επίπεδο. Τώρα, από εκεί και πέρα δικό σας είναι το θέμα, το τι θα κάνετε. Δεν 

υπάρχει κανένας να σας πιέσει. Ότι πούμε τώρα είναι περιττό.  

 

(χειροκροτήματα) 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Μπορείτε να αποχωρήσετε κύριοι από το πάνελ. Να αρχίσει ο Πρόεδρος να καλεί 

τους εκπροσώπους των Σωματείων που έχουν δικαίωμα ψήφου. Θα έρχεται ο 

καθένας εδώ να παραλαμβάνει το ψηφοδέλτιο. 
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(Οι κ.κ. Λούης Δημητρίου, Πρόεδρος του Δ.Σ. της Κ.Ο.Κ. και Ανδρέας 

Μουζουρίδης, Γραμματέας του Δ.Σ. της Κ.Ο.Κ., και οι δύο υποψήφιοι για τη 

θέση του Προέδρου της ΚΟΚ για τη θητεία 2018 – 2022 αποχωρούν από το 

πάνελ) 

 

(Η κυρία Αναστασία Μαρνέρου δείχνει στους παρευρισκόμενους την άδεια 

κάλπη) 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Λοιπόν κύριοι, θα αρχίσουμε με αλφαβητική σειρά τη ψηφοφορία. Λοιπόν, το 

πρώτο Σωματείο είναι η ΑΕΚ Λάρνακας. 

 

(Ο κ. Αλέξανδρος Δημητρίου, εκπρόσωπος του Σωματείου ΑΕΚ 

ΛΑΡΝΑΚΑΣ, προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει στην 

κρύπτη που βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει και 

στη συνέχεια ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται στη 

θέση του). 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Δεύτερο Σωματείο είναι η ΑΕΛ Λεμεσού.  

 

(Ο κ. Κώστας Χριστοδούλου, εκπρόσωπος του Σωματείου ΑΕΛ ΛΕΜΕΣΟΥ 

προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει στην κρύπτη που 

βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει και στη συνέχεια 

ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται στη θέση του). 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Τρίτο Σωματείο είναι η Αναγέννηση Γερμασόγειας. 

 

Χριστάκης Κιτρομηλίδης – ΑΝΑΓΕΝΝΗΣ ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑΣ 

Ο κύριος Κιννής πήγε τουαλέτα. Θα ψηφίσει μετά.  
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Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Το επόμενο Σωματείο είναι η ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ.  

 

(Ο κ. Αντώνης Μικελλίδης, εκπρόσωπος του Σωματείου ΑΝΟΡΘΩΣΗ 

ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει στην 

κρύπτη που βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει και 

στη συνέχεια ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται στη 

θέση του). 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Το επόμενο Σωματείο είναι το ΑΠΟΕΛ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ. 

 

(Ο κ. Μάρκος Κληρίδης, εκπρόσωπος του Σωματείου ΑΠΟΕΛ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, 

προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει στην κρύπτη που 

βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει και στη συνέχεια 

ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται στη θέση του). 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Το επόμενο Σωματείο είναι ο ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ ΛΕΜΕΣΟΥ. 

 

(Ο κ. Δημήτρης Μιχαήλ, εκπρόσωπος του Σωματείου ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ, 

προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει στην κρύπτη που 

βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει και στη συνέχεια 

ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται στη θέση του). 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Το επόμενο Σωματείο είναι ο ΑΠΟΠ ΠΑΦΟΥ. 

 

(Ο κ. Σωτήρης Γεωργιάδης, εκπρόσωπος του Σωματείου ΑΠΟΠ ΠΑΦΟΥ, 

προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει στην κρύπτη που 
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βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει και στη συνέχεια 

ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται στη θέση του). 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Το επόμενο Σωματείο είναι ο ΑΤΛΑΝΤΑΣ. 

 

(Ο κ. Κώστας Κωνσταντίνου, εκπρόσωπος του Σωματείου ΑΤΛΑΝΤΑΣ, 

προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει στην κρύπτη που 

βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει και στη συνέχεια 

ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται στη θέση του). 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Κύριοι, θα περιμένω να μην φύγει κανένας. Να περιμένετε την καταμέτρηση, διότι 

εάν έχουμε ισοψηφία, έχουμε επανάληψη της διαδικασίας, οπότε παράκληση 

μου είναι να περιμένετε. Μην βιαστείτε να φύγετε.  

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Το επόμενο Σωματείο είναι ο ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΑΓΡΟΥ. 

 

(Ο κ. Λάμπρος Λάμπρου, εκπρόσωπος του Σωματείου ΑΧΙΛΛΕΑ ΑΓΡΟΥ, 

προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει στην κρύπτη που 

βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει και στη συνέχεια 

ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται στη θέση του). 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Το επόμενο Σωματείο είναι η ΕΘΑ ΕΓΚΩΜΗΣ. 

 

(Ο κ. Πανίκος Κωνσταντίνου, εκπρόσωπος του Σωματείου ΕΘΑ ΕΓΚΩΜΗΣ, 

προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει στην κρύπτη που 

βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει και στη συνέχεια 

ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται στη θέση του). 
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Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Το Σωματείο ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑΣ ακόμη να έρθει;  

 

Χριστάκης Κιτρομηλίδης – ΑΝΑΓΕΝΝΗΣ ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑΣ 

Όχι.  

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Το επόμενο Σωματείο είναι η ΕΝΩΣΗ ΝΕΩΝ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ. 

 

(Ο κ. Σολωμός Σολωμού, εκπρόσωπος του Σωματείου ΕΝΩΣΗ ΝΕΩΝ 

ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ, προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει στην 

κρύπτη που βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει και 

στη συνέχεια ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται στη 

θέση του). 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Το επόμενο Σωματείο είναι η ΕΝΑΔ. 

 

(Ο Στρατηγός Χαράλαμπος Λόττας, εκπρόσωπος του Σωματείου ΕΝΑΔ, 

προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει στην κρύπτη που 

βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει και στη συνέχεια 

ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται στη θέση του). 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Το επόμενο Σωματείο είναι ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ. 

 

(Ο κ. Ηρακλής Ηρακλέους, εκπρόσωπος του Σωματείου ΚΕΡΑΥΝΟΣ 

ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ, προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει στην 

κρύπτη που βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει και 

στη συνέχεια ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται στη 

θέση του). 
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Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Το επόμενο Σωματείο είναι η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑΣ.  

 

(Ο κ. Χριστάκης Κιννής, εκπρόσωπος του Σωματείου ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 

ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑΣ, προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει στην 

κρύπτη που βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει και 

στη συνέχεια ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται στη 

θέση του). 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Το επόμενο Σωματείο είναι ο ΠΑΟΚ ΚΟΚΚΙΝΟΤΡΙΜΙΘΙΑΣ. 

 

(Ο κ. Πέτρος Νικολάου, εκπρόσωπος του Σωματείου ΠΑΟΚ 

ΚΟΚΚΙΝΟΤΡΙΜΙΘΙΑΣ, προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει 

στην κρύπτη που βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει 

και στη συνέχεια ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται 

στη θέση του). 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Το επόμενο Σωματείο είναι ο ΟΛΥΜΠΟΣ ΑΓΛΑΤΖΙΑΣ. 

 

(Ο κ. Κώστας Δημητρίου, εκπρόσωπος του Σωματείου ΟΛΥΜΠΟΣ 

ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ, προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει στην 

κρύπτη που βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει και 

στη συνέχεια ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται στη 

θέση του). 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Και το Σωματείο ΟΜΟΝΟΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ. 
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(Ο κ. Νικόλας Παπακώστας, εκπρόσωπος του Σωματείου ΟΜΟΝΟΙΑ 

ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, προσέρχεται, παίρνει το ψηφοδέλτιο του, πηγαίνει στην 

κρύπτη που βρίσκεται δίπλα από την Εφορευτική Επιτροπή, ψηφίζει και 

στη συνέχεια ρίχνει το ψηφοδέλτιο του μέσα στην κάλπη και κάθεται στη 

θέση του). 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Κύριοι, τώρα θα προχωρήσουμε με την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων.  

 

(Η κυρία Αναστασία Μαρνέρου αδειάζει την κάλπη, δείχνει την κάλπη που 

είναι και πάλι άδεια και καταμετριούνται τα ψηφοδέλτια τα οποία 

ανέρχονται στα 16, όσοι και οι ψηφοφόροι). 

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Τα ψηφοδέλτια είναι 16. Δεν έχει περίσσευμα.  

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Λοιπόν κύριοι, ανακοινώνονται οι ψήφοι: 

Η πρώτη ψήφος Ανδρέας Μουζουρίδης.  

Η δεύτερη ψήφος Ανδρέας Μουζουρίδης.  

Η τρίτη ψήφος Ανδρέας Μουζουρίδης.  

Η τέταρτη ψήφος Ανδρέας Μουζουρίδης.  

Η πέμπτη ψήφος Ανδρέας Μουζουρίδης.  

Η έκτη ψήφος Λούης Δημητρίου.  

Η έβδομη ψήφος Ανδρέας Μουζουρίδης.  

Η όγδοη ψήφος Ανδρέας Μουζουρίδης.  

Η ένατη ψήφος Λούης Δημητρίου.  

Η δέκατη ψήφος Ανδρέας Μουζουρίδης.  

Η εντέκατη ψήφος Λούης Δημητρίου.  

Η δωδέκατη ψήφος Λούης Δημητρίου.  

Η δέκατη τρίτη ψήφος Ανδρέας Μουζουρίδης.  
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Η δέκατη τέταρτη ψήφος Λούης Δημητρίου.  

Η δέκατη πέμπτη ψήφος Ανδρέας Μουζουρίδης.  

Η δέκατη έκτη ψήφος Ανδρέας Μουζουρίδης.  

 

Κύριοι, η καταμέτρηση τελείωσε. Πρόεδρος ανακηρύσσεται ο κύριος Ανδρέας 

Μουζουρίδης.  

 

(χειροκροτήματα) 

 

Λοΐζος Χατζηδημητρίου – Προεδρεύων Εφορευτικής Επιτροπής 

Η καταμέτρηση ήταν 11 ψήφοι υπέρ του κυρίου Ανδρέα Μουζουρίδη και 5 ψήφοι 

υπέρ του κυρίου Λούη Δημητρίου.  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Εγώ πριν να μιλήσει ο κύριος Μουζουρίδης, θέλω να ευχαριστήσω το Λούη το 

Δημητρίου για τη συνεργασία που είχαμε όλα αυτά τα χρόνια. Εγώ μπήκα κάπως 

καθυστερημένα στο Συμβούλιο της Ομοσπονδίας. Εκτιμώ ότι πραγματικά έγινε 

πάρα πολύ καλή δουλειά. Ανεξαρτήτως του εκλογικού αποτελέσματος, θεωρώ 

ότι ο Λούης ο Δημητρίου έχει πραγματικά προσφέρει έργο και έχει αναβαθμίσει 

την καλαθόσφαιρα, τουλάχιστον στο μέγεθος των δυνατοτήτων που θα 

μπορούσε και στο μέγιστο δυνατό βαθμό. Και τον ευχαριστώ ιδιαίτερα.  

 

(χειροκροτήματα)  

 

Ανδρέας Μουζουρίδης, Γραμματέας Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς, όλους εσάς, που με έχετε τιμήσει με τη 

ψήφο σας, γιατί έχουμε ξεπεράσει πολλά. Σας έχω νιώσει αυτό το τελευταίο 

διάστημα ότι ήσασταν πραγματικά δίπλα μου. Ξεπεράσαμε λασπολογίες και 

οτιδήποτε άλλο μπορούσε να ακούσει ένας νεαρός άνθρωπος, ο οποίος απλά 

έθεσε τον εαυτό του ενώπιον της Γενικής Συνέλευσης της Ομοσπονδίας για να 

εκλεγεί Πρόεδρος της Ομοσπονδίας.  
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Από εκεί και πέρα, θέλω να διαβεβαιώσω πρώτα απ’ όλα τον απερχόμενο 

Πρόεδρο, φίλο μου Λούη Δημητρίου ότι το θετικό έργο, το οποίο έχει παράγει, θα 

συνεχιστεί και θα ενδυναμωθεί. Τον θέλω δίπλα μου.  

 

Από εκεί και πέρα, θα ήθελα να ευχαριστήσω από τα βάθη της καρδιάς μου, το 

Σωματείο της ΕΝΑΔ ΑΓΙΟΥ ΔΟΜΕΤΙΟΥ, ένα ιστορικό Σωματείο, το οποίο έχει 

προτείνει την υποψηφιότητά μου. Στρατηγέ Χαράλαμπε Λόττα δεν πρόκειται να 

ξεχάσω ποτέ τις συμβουλές σου και αυτά που μου έχεις πει όλη αυτή την 

περίοδο.  

 

Θα ήθελα επίσης να ευχαριστήσω θερμά, το Σωματείο της ΟΜΟΝΟΙΑΣ 

Λευκωσίας, τον Πρόεδρο του Λώρη Κυριάκου, ο οποίος και αυτός άκουσε μαζί 

μου πολλά. Πρόεδρε Λώρη σε ευχαριστώ από καρδιάς.  

 

Η επιλογή της ΕΝΑΔ και της ΟΜΟΝΟΙΑΣ ήταν ξεκάθαρη για εμένα. Ήταν μια 

αθλητική επιλογή μακριά από κομματικές σκοπιμότητες και από κομματισμούς 

χρωματισμούς. «Ο νοών νοείτω». 

 

Θα ήθελα να ευχαριστήσω επίσης, το Σωματείο το οποίο με ανέδειξε, την ΑΕΛ 

ΛΕΜΕΣΟΥ. Σέβομαι την επιλογή την οποία είχαν κάμει. Όμως δεν πρόκειται να 

ξεχάσω ότι χάριν σε αυτό το Σωματείο έχω φτάσει σε αυτό το αξίωμα.  

 

Από εκεί και πέρα, ευχαριστώ και όσους δεν με έχουν τιμήσει με τη ψήφο τους, 

για τον χρόνο τον οποίο έχουν σπαταλήσει στο να ακούσουν τις προεκλογικές 

μας δηλώσεις.  

 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στην οικογένειά μου, η οποία και αυτή μαζί μου έχει 

ακούσει πάρα πολλά το τελευταίο διάστημα. Στον πατέρα μου ο οποίος είναι εδώ 

δίπλα μου. Παπά ευχαριστώ, γιατί μου έμαθες να είμαι τίμιος, έντιμος και ηθικός. 

Στη γυναίκα μου Τάνια, η οποία και αυτή έχει ακούσει πολλά.  
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Όσον αφορά τις δικές μας προγραμματικές θέσεις, επιφυλασσόμαστε αγαπητοί 

φίλοι, να γίνει η σύσταση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και από εκεί και πέρα, 

θα συγκαλέσουμε μια άτυπη Γενική Συνέλευση εντός του επόμενου διαστήματος, 

για να σας παραθέσουμε μαζί με τους συνεργάτες μου, το όραμα μας για τη 

διοικητική λειτουργία της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης.  

 

Σας ευχαριστώ θερμά. Να είστε καλά.  

 

(χειροκροτήματα)  

 

Άθως Αντωνίου, Διευθυντής Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας 

Θα πρέπει να μείνουν τα νέα μέλη τουλάχιστον ή κάποια…  

 

Στέλιος Μαρκίδης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Κυπρ. Ομοσπ. Καλαθόσφαιρας 

Παρακαλούνται τα νέα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου που ανέφερα 

προηγουμένως τα ονόματα τους, που είναι εκπρόσωποι των Σωματείων τους, να 

μην αποχωρήσουν. Οι υπόλοιποι μπορείτε να περάσετε έξω για μια μικρή 

δεξίωση.  

 

Σε αυτό το σημείο έληξε η Εκλογική Γενική Συνέλευση. 

 

Λήξη συνεδρίασης 19:30. 

 

 

…………………………………    ……………………………… 
Ανδρέας Μουζουρίδης     Παύλος Παυλίδης 
Πρόεδρος       Γενικός Γραμματέας 


